



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense
Câmpus Pelotas

EDITAL COSIE Nº 64/2019

ERRATA E PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria dos Serviços de Integração com Empresas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense - IFSul, resolve:

1- Errata:

Onde se lê:

"**4.2-** Local: as inscrições serão recebidas pelo email giselecunha@pelotas.ifsul.edu.br"

Leia-se:

"**4.2-** Local: as inscrições serão recebidas pelo email gicelecunha@ifsul.edu.br"

2- Prorrogação:

Prorrogar o Edital COSIE Nº 64/2019, que trata de Processo Seletivo para Contratação de Estagiário para a Coordenadoria de Educação Física, até o dia **12/08/2019**. Altera-se também o cronograma de execução do processo seletivo, que se encontra no quadro abaixo:

O cronograma ATIVIDADE	DATA
Inscrições	07/08/2019 a 12/08/2019
Homologação das Inscrições	13/08/2019
Entrevistas	14/08/2019
Divulgação do Resultado	A publicar no site do IFSul
Recurso do Resultado	A publicar no site do IFSul
Apresentação do Candidato para Contratação	A publicar no site do IFSul

Pelotas, 07 de agosto de 2019.

Virgínia Martins Rodrigues
Coordenadoria dos Serviços de Integração com Empresas